Муниципальное бюджетное образовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа № 2»

Положение
о проведении соревнований «Военно-спортивная эстафета среди обучающихся 2-4 классов ОУ, посвящённых 70-летию Победы".
1. Цели и задачи:

.
Укрепления  здоровья обучающихся.

.
Военно-патриотическое воспитание, физическая подготовка.
· Формирование  у учащихся навыков выживания в опасных для жизни ситуациях.
· Практическая  проверка готовности учащихся действовать в экстремальных ситуациях.
· Сплочение коллектива учащихся школы.

2. Время и место проведения:

Соревнования проводятся в спортивном зале  школы.  10.02.2015 год в 15 часов.
3. Руководство подготовкой и проведением

Подготовку и проведение праздника осуществляют   учителя физической культуры .
, Клевцова Галина Валентиновна.
4. Участники «Военно-спортивной эстафеты »

К участию в соревнованиях допускаются команды 2-4 классов.  Команд -3 по 10 человек.( 5 мальчиков и 5 девочек)
Каждая команда готовит название .

Программа соревнований.(Этапы)
· " Переправа"
· " Танкисты"
· " Переноска раненного"
·  Литературная викторина. "Русский солдат умом и силой богат"
· " Медсанбат"

· " Метание гранат"
· «Тушение пожара»

5. Подведение результатов.
Результаты подводятся по сумме мест в каждом виде программы согласно условиям соревнований (по наибольшему количеству баллов).
6. Награждение.
Команды, занявшие призовые места награждаются грамотами.

Ход мероприятия

«Военно-спортивная эстафета посвящённых 70-летию Победы»

Ведущий: 
«Родина» - мы говорим волнуясь, 

Даль без края видим перед собой, 

Это наше детство, наша юность, 

Это все, что мы зовем судьбой. 

Родина? Отечество святое? 

Перелески. Рощи. Берега 

Поле от пшеницы золотое, 

Голубые  от луны стога     

Родина? Земля отцов и дедов!  

Мы влюбились в эти клевера, 

Родниковой свежести отведав,

С краешка звенящего ведра 

Это позабудется едва ли. 

И на век останется святым... 

Землю ту, что Родиной назвали, 

Коль придётся сердцем защитим.

 Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас в наше уютном спортивном зале на игре  «Зарничка» .Посвящается она  70- летию   Победы, да именно этой великой дате посвящаем  мы  нашу сегодняшнюю игру, которая состоит из нескольких этапов , по которым вы, ребята, будете путешествовать. 
Наши соревнования будут судить самое справедливое жюри в мире:

-

-

-

-

-

А сейчас мы познакомимся с главными действующими лицами нашего спортивного праздника. Приветствуем наши команды:

2А"название команды"
2Б"название команды"
2В"название команды"
Так пусть на нашем празднике в честном бою победит сильнейшая команда!!!! Начнём наши состязания.
I этап эстафеты 

" ПЕРЕПРАВА"Преодоление болота»

Ведущий:

Сила, ловкость и сноровка,

И физическая подготовка

Для  защитника родины очень нужна и очень важна.
Задание:
Все команды получают по 2 листа картона.

 Нужно передвигать листы руками, а ногами надо встать на лист, дойти до места назначения, взять листы в руки и бегом вернуться назад. За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).
II этап эстафеты 
"Танкисты"
Задание:

Учувствуют по одному участнику от каждого отряда. На верёвку на одном конце привязана  кегля- импровизированный танк, на другом палочка за середину. По команде участники стоя на одном уровне наматывают  верёвку на палку, подтягивают танк к себе. Побеждает участник быстрее выполнивший задание. Обязательное условие палку следует держать обеими руками за концы.
За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).
III этап эстафеты  

"Переноска  раненого":
Задание:
 Формируется группа из 3 человек, двое участника берутся за руки крест на крест(стульчик), третий садиться (для безопасности взять  маленькую девочку из зала) и двигаются до  стойки где оставляют раненого и взявшись за руки возвращаются  обратно где отдают эстафету  2 паре, другие забирают раненого и т.д. За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).
IV этап эстафеты. 
Конкурс капитанов.

Литературная викторина. " Русский солдат умом и силой богат"
Ребята, вы должны  ответить на вопросы, может помогать капитану вся команда но отвечать на вопрос будет только капитан, на  обсуждение даётся 30 секунд, если команда ответила неправильно, право ответа переходит к другой  команде.
Вопросы капитанам: (за правильный ответ – 1 балл)
1. Как называется здание, в котором живут солдаты? (казарма)
2. Как называется повозка для пулемёта, прославленная в известной песне о гражданской войне?(Тачанка)
3. Как называют бойца владеющего искусством меткой стрельбы?( снайпер)

4.Что такое камуфляж?( Маскировка предметом путём окраски полосками, пятнами, искажающими их очертания)

5.Как  называется  деревянная част винтовки?( приклад)

6.Кто добывает сведения о противники, о его расположении, численности, вооружении? (разведчики).

7.Как называется летний головной убор у матроса?(бескозырка)

8.Какие головные уборы носят солдаты?(Фуражка, пилотка, каска, шлем).

9. Как называется защитный жилет? (бронежилет)

V этап эстафеты
" Медсанбат"

Ведущий: 
Один из ваших бойцов в отряде получил ранение, ему должны помощь оказать качественно и быстро, кто это делает......медсестра.
Задание:
Участвуют две девочки из каждого отряда .Один из участников отряда условно ранен. Задача медсестёр сделать повязку  руки. Оценивается качество и скорость. За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).

VI Этап эстафеты
"Метание гранат"

Посмотрим кокая команда самая меткая.

Задание:
Напротив команд  коробки(обруч)- объект попадание  гранатой. Гранаты -кегли. Каждая команда выполняет по три броска. Каждое попадание - очко, которое прибавляется к общей сумме очков набранных  отрядом.
VII этап эстафеты

“Тушение пожара”

Ведущий:

Чтобы огонь победить,

Его надо быстро потушить!

Вёдра с водой стоят возле команд. Пустые вёдра на противоположной стороне спортивного зала.

У  ведущих разовые стаканчики, которые будут передавать из рук в руки следующим участникам. 
Задание:

Каждому участнику стаканчиком надо набрать воды  до отметки и, не проливая её, принести в другое ведро.

Чья команда  быстрее  принесёт воды? За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).

Подведение итогов. Жюри начинает подсчёт.
Пока жюри подводит итоги с ребятами можно поиграть :

1.Кто из сказочных героев совершил сразу несколько ошибок, невозможных для разведчика: зашел в чужой дом, сидел там , ел из чужой посуды, спал на чужой постели?( Маша в сказке " Три медведя").
2.Какой сказочный герой свернул  с прямой дороги в школу и остался не образованным? ( Буратино).

3.Какой сказочный персонаж нарушил сразу 2 заповеди  Основы Безопасности Жизнедеятельности: не слушал старших, пил грязную воду?( Братиц иванушка из сказки" Сестрица Алёнушка и братец Иванушка).
4.А какой ещё сказочный персонаж так же нарушил все правила, о которых ему, кстати напоминала мама: идти по знакомой тропинки и не куда не сворачивать; не вступать в разговоры с посторонними? ( красная шапочка и колобок).

5.Какой сказочный персонаж не слушал маму и открыл чужим дверь?(Колёнок в сказке,"Волк и семеро козлят").

6.Какой  сказочный персонаж не слушал старших и зацепил свои сани за впереди идущий транспорт"( Кай из сказки" снежная королева")
Жюри объявляют   итоги. Проходит  награждение  команд.
Ведущий:
Ребята! Мы бесконечно рады за всех, кто получил награды !

 Ну, что ж! Пора прощаться!

                 Программу нашу закрывать.

                 Успехов вам и счастья!

                 Вас в гости ждём опять!!!

10.02.2015год.
Протокол

Проведения - «Военно-спортивная эстафета посвящённых 70-летию Победы»

 среди 2 классов.
	№
	Виды испытаний
	2А"........................"       
	2Б"......................"
	2В"........................"

	1
	" Переправа"

За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).


	
	
	

	2
	"Танкисты"

За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).


	
	
	

	3
	"Переноска  раненого"
За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).


	
	
	

	4
	Литературная викторина. " Русский солдат умом и силой богат" на  обсуждение даётся 30 секунд. (за правильный ответ – 1 балл)

	
	
	

	5
	" Медсанбат" За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).


	
	
	

	6
	"Метание гранат"

Каждое попадание - очко, которое прибавляется к общей сумме очков набранных  отрядом.


	
	
	

	7
	“Тушение пожара”

За 1 место (3 балла), за 2 место(2 балла), за 3 место( 1 балл).
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Члены жюри:
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